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Hauptverwaltung (1) 

Beratungsfolge und Sitzungstermine 

Ö 16.01.2019 Ortsrat St. Ingbert-Mitte 

 

Soforthilfe ASV St. Ingbert 

 

Aufgrund des Brandes der Fischerhütte unterstützt der Ortsrat St. Ingbert-Mitte den 

ASV St. Ingbert mit einer Soforthilfe in Höhe von 700 Euro aus seinen 

Verfügungsmitteln. 

 

1 von 3 in Zusammenstellung



Erläuterungen 

Soforthilfe ASV St. Ingbert 

Herr Ortsvorsteher Prof. Dr. Meyer sowie die CDU- und SPD-Ortsratsfraktionen 

haben um Aufnahme des Tagesordnungspunktes gebeten und teilen hierzu 

folgendes mit: 

 

 

„Liebe Ortsratsmitglieder, 

 

der ASV St. Ingbert ist durch den Brand der Fischerhütte schwer getroffen. Da nach 

Auskunft des Vorsitzenden Harald Wunn der Verein nur unzureichend versichert ist, 

stellen die Entsorgung und der Wiederaufbau den Verein vor große finanzielle 

Schwierigkeiten. 

Allein die Kosten für die Entsorgung des Brandschutts belaufen sich bei einem 

Container auf 160 je Tonne plus 80 Euro An- und Abfahrt. Die Gesamtkosten hierfür 

können sich insgesamt leicht nach Schätzungen des ASV auf ca. 700 Euro belaufen. 

Weitere Kosten für die Herrichtung des Umfelds sind zu erwarten. 

Angesichts dieser finanziellen Belastung für den Verein, schlage ich gemeinsam mit 

den Vorsitzenden von SPD- und CDU-Ortsratsfraktion, Siegfried Thiel und Irene 

Kaiser, vor, dass der Ortsrat eine Soforthilfe in Höhe von 700 Euro gewährt, die – um 

rechtswirksam zu sein - in einer Ortsratssitzung beschlossen werden müsste. 

Damit der Verein jedoch Planungssicherheit hat und eine Sondersitzung des 

Ortsrates hierfür nicht angezeigt ist, wäre es gut, wenn Sie uns mitteilen würden, ob 

sie eine entsprechende Soforthilfe unterstützen. Angesichts des zeitlichen Drucks 

beim ASV wären wir für eine Rückmeldung bis Mittwoch, 21.11. um 12 Uhr dankbar. 

Wenn die positiven Rückmeldungen überwiegen, würde ich den ASV über diesen 

Vorschlag informieren und ggf. eine Soforthilfe in Aussicht stellen. Ich bin sicher, 

dass ein solches parteiübergreifende Zeichen zeigt: Der Ortsrat unterstützt Vereine 

in Not. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Ulli Meyer“ 
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16.01.2019 Ortsrat St. Ingbert-Mitte
SI/1824/19 Sitzung des Ortsrates St. Ingbert-Mitte
Beschluss:

Aufgrund des Brandes der Fischerhütte unterstützt der Ortsrat St. Ingbert-Mitte den ASV St. 
Ingbert mit einer Soforthilfe in Höhe von 700 Euro aus seinen Verfügungsmitteln.

Abstimmungsergebnis:
Einstimmig dafür. 

Für die Richtigkeit des Auszugs
Im Auftrag

Hary

Kopie an beteiligte Geschäftsbereiche

 GB 2 mit der Bitte um Vorerfassung

Beschluss

Soforthilfe ASV St. Ingbert
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